Acknon H2

O vouog tou OHM

O vopoc tou OHM otnv mio amhn popdn tou eivat: u=IR, epdoov n avtiotaon R elvat Eva
otaBbepd péyeBog. AMO TNV mMapanmavw oxéon daivetal otL OAa ta peyEdn mou TNV
anaptilovv, eival BaOuwTA peyédN. Ta uey£Obn u kat | €ouv Kal apvnTikd MPOcHUO, yla
mapAadelyla n taon Umopel va eival eite Betikn eite apvnTikA. AV QVTLKOTOOTOOULE TNV

, L, 11 , , , , .
avtioctaon R :px n R=——L, émou L eivat To HAKOG TNG avtiotaong tou aywyou, A
glval n Swatopn TNG avtiotaong Tou aywyou, p n €0k avtiotaon kKol ¢ n EL8KNA
OYWYLLOTNTA TOU UALKOU TnG ovtAlotacng, o vopog tou OHM maipvel pia GAAn popodn:

u I
u= _Z L pe —=E kot —= ], omou E eival n évtaon tou nhektpikol mediou kat J givat
o J
N TUKVOTNTA TOU NAEKTPIKOU PEUMATOG. OTIOTE £XOULE: ] =oE émnou Tta MEYEDN ] kat E

elval avuopoTKa PLeyED.

Y& auTAV TNV Hopdn Tou o vopog tou OHM €xel blaitepn onuacia agpou ekdpaletal ano
600 avuopaTika HeyEBn. AMA kol n eldlkA aywyllotnTa o £XeL TOAU TEPLOCOTEPO
TLEPLEXOUEVO aTto TNV €L6IKN avTtioTaon p.

MNpaKTLKO PEPOC

1. Awdrtaén
Kataokeur Tng MEpApOTIKAC SLlataéng cuudwva Pe to oxnua 1.

Ixnua 1 — Nelpapatikr Statagn



2. Metpnoelg e kwvotavtavn d = 0.35mm, [=1m

2.1 A0&non tng taong os mivako Twv 0.5V anod U = 0 péxpL U = 3V

2.2 Kotaokeun mivaka HETPOEwWV Kal ypodAUaTtog o€ XIMOOTOUETPLKO XapTi

2.3 YmoAoylopog tn¢ avtiotaong amo tnv KAlon Tou ypadnuatog

2.4 YMoAoylopOG TNG EOLKAG aywyLUOTNTAS KAL TNG EOLKAG avtiotaong cUUPwWvaA LE TNV
oxéon R = il

oA

2.5 YmoAoylopog TNG MUKVOTNTAG TNG £VIOONG TOU PEUUOTOC KAl TNG €viacng Tou
NAEKTPLKOU Ttediou amo TG PeTpnoelg tou edadiou 2.2. Kataokeur ypadnuatog j =
f(E)

3. Koataokeun pe kwvotavtavn | = 1m kat d Sikng pog emhoyng. H dStadikacia sivat avtn

Omnw¢ Kal oto edddo 2 (2.1...2.5) 3.1....3.5
3.6 Xuykpivetal Ta amoteAéopata tou edadiou 2 Kal 3 w¢ MPog TV avtiotaon R, Thv

€181k avtioTtaon p, TNV AYWYLLOTNTA O Kal j=0E
4. Metpnoelg pe opeiyoiko pe l=1m katd = 0.5mm
4.1...45BAéne 2.1...2.5

4.6 IUYKPLON TWV OTTOTEAECUATWY OPELYOAKOU KOl KWVOTAVTAVNG



